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EIZOAOZ / EzOAOZ
EIAIKOI XAPAKTHPE2



EIZOAOZ / EzOAOZ

o printf
-1 scanf



EvtoAec printf kat scanf

Napadeypo
printf(“That equals %f kilometers and %e meters.\n”, kms, mtrs);

Napadeypa scanf
scanf(“%d%f”,&arithmos1,&arithmos2);

Tunog 6ebopéEvwv printf scanf
float %of %of
double %f N %e %lf
int %d %d

char %%cC %c



Elcodoc / E€odoc

2xeO0V OAa Ta tpoypappota teplAapfavouv avtallayn
dedopevwy e tov xpnotn. AnAadn, elcodo dedopEvwy Kot
£€060 (ektumwon) 6edopevwy.

Yuvaptnon etcodou — avtypadel dedopEva amno
novada eL.codou o€ xwpo otn uvNun, (scant)

Juvaptnon €060V — EKTUTIWVEL o€ povada e€0d0ou
nAnpodopiec amoBnkeveEVEC otnv pvnun, (printf)

H BLBAL0ON KN stdio mepleEXeL BAOLKEC CUVAPTNOELC
gelcodou/etddou



EvtoAn printf

0 2uvtaén
printf(“pnopdn e€d6douv”);
printf(“popdn €€6dou”, AMlota ekppacewv);

int age= 29;
printf(“Your age is %d. Next year you will be %d\n”,age,age+1);

N

MetaBAntec /

AeSopéva e€650u EKPPACELG
ELSLKOC YapoaKTApOC

Oplopata



Aedopeva e€odou - Zuvtaén

5]
(] ZEKWVOUV HE “ Kol TEAELwVOUV pE ”

o Meplhapfavouv
AAdaplBunTka (OELPEC ATTO XAPOKTAPEC)
Oplopata
Eld1koUC YapaKTAPEC



Opilopata printf

Yuvtoen %d, %c, %f, %e, %s
AVTLKOTEOTNOE TO OPLOUA HE TLUN EKpaOoNC oo TN
Alota ekppaoeEWV

%d akEpoa tun (int)

%f npaypatikol (double kal float)

%e npaypatikol (emotnuovikn ypadn)

%cC gvoc yapoktnpac (char)

%S OELPA ATtO YapaKTAPEC (string)

O aplOUOC TWV OPLOUATWY TIPEMEL Va eival idLog pe to pEyebocg tng
Aiotac ekppAcEwWV Kal oL TUTOL TOUC va £ival Evac mPog £Vag
ovtiotolyol



Mapadeilypota

printf(“To EPLO33 exei %d foitites\n”, 50);

int n_students = 50;
printf(“to EPLO33 exei %d foitites\n”, n_students);

float average=23.5;
printf(“o mesos oros einai %f\n”, average);

printf(“simeio = (%f, %f, %f)”, x, v, z);



MNapadelyuata

#include <stdio.h>
int main()

{

printf ("Characters: %c %c %d\n", 'a', 65,'b");
printf ("Integers: %d %d %d\n", 1977, 2000000000,20000000000);

printf ("Floats: %f %.2f %.13f\n", 3.1416, 3.1416,
3.1415926535897);

printf ("%s \n", "A string");
system("pause");
return O;

Characters: a A 98
Integers: 1977 2000000000 —14748364808

Floats: 3.14166868 3.14 3.1415226535897
A =tring
Prezz any key to continue . . . _

m | »




Eldkol YapaKktnpec

\n : petedepe to SPOUEN OTNV EMTOUEVN YPOLUUN

\t : petédepe to dpouca otnv enopevn de€la otNAn
\"’ : extunwoe”’

\\ :ektunwoe\

\a Axnoe kovdouvlL

#include <stdio.h>
int main()

printf ("one");

printf ("two\n");

printf ("three\nfour\n");
printf ("five\tsix\n");
printf ("\tseven\n\n");

printf ("nine\tten\n\n\n"); Caeven

printf ("\"eleven\" \n";' Press any key to continue . . .
printf ("\\twelve\\ \n"

system("pause");
return O;

’
’




Mapadelypato opLoUATWY

Mpaéelc katevuBelav otnv ekdpoaon

inta=1,b =2, c=4;

printf("%d, %d, %d, %d, %d", a, b, a+b, a/b, a*b+c-a);
Ektunwon: 1,2,3,0,5

Avtopoatn petatpornn (casting)

inta=1,b=2;

printf(“%d, %d, %f”, a, b, (float)a/b); =>1, 2, 0.500000
AKEPOLLOC 1 XOPOKTAPOAC;
inta="1"; => MAlPVEL TNV TLUHA TTOU OLVTLOTOLXEL OTOV

xapoaktipo '1l’ ue Baon tov ASCII, SnAadn 49
printf(“%d”, a); =>49



Mopdomnoinon (formatting) Akepoilwv

Juvtaén: %nd
nuoaoia:
Xpnotuornoinon n B€cgwv yLa TNV EKTUTIWON TOU aKEPOLLOU apLlOpoU.

Edv o aplOuoc €xeL Atyotepa amo n Pnodia, tortobetolvial KEVA ot
aplotepa (6e€La euBuypappion). Eav o aplOuoc xeL meploootepa
Jnodia, ektuntwvovtal oAa!

printf("\n%3d%3d\n\n%2d%3d\n", 1, 22, 33, -444);




Mopdornoinon Kwntng YmodltaotoAng

Yuvtaén: %n.mf
nuooia:

XpnoLuomnoinon toudaytotov n BEcewv yLo TNV EKTUTIWON TOu apLlOpov
(ovpmeplhapBaveLtnv "." koL to =" ,av xpeLtaletol)

Ta m Ppnodia va eivor dekadika

Edv o aplOuoc €xeL meploocotepa Pnodia, EKTuTwWvovTal OA

Yuvtaén: %.mf (m dekadika Pndia)

printf("%4.2f %9.6f %3.2f\n", 4.4, 22.1, 466.00);

4 | 40 22.10000‘0 4 6 6 |00




Elocoboc — scanf

0 Zovtoén:

o scanf(popdn elcodou, Aiota dleuBuvoewv petaBAntwy);

[Mpocoyxn otn xprion tou &

int numbera, nuW
can(B485EE BNGFRBEFS EAUERD):

VoSN

oplopota SdlevBuvoelg
netapfAnTwyv




Mopdn Etcodou

Juvtoén:
ZEKWVA pE “ kol TEAELWVEL pe
NeplhapBavel: oplopata
2nuaotla:
TUTTOC OPLOUATWY KoL GELPA TLUWV Ttou Ba elocayxBouv
tumot avaloyol pe printf (my %d %f %e %c KtA)
%d, %f koL %e dlarmepvouv white space



Teheotnc 6tevBuvonc kat scanf

2uvtoén: &<ovopa petaBAntnc>
nuocia: 6ivel tnv StevBuvon tn¢ petaBANTNG
r.X. &numbera

scanf: amoBnkeV el TIHEC OTIC LETAPANTEC
XPNOLHOTIOLWVTOC TIC SLEVBUVOELC TOUC

Onwc kaBe cuvaptnon otnv C

Oa to doupe o AemToOpEPELA TTILO HETA (EvoTnTa ZuvapTtioewy)



Xpnon printf kat scanf

int numbera, numberb;

printf(“Enter two integer numbers: ”);
scanf(“%d%d”,&numbera, &numberb);

)

printf(“The two numbers entered are %d %d\n\n”,
numbera, numberb);



MNapadewypua 1

Na ypadel mpoypappa tou val UTtoAoYLLEL TO
aBpolopa, Stadopad, YWWOUEVO, TINALKO KOl UTTOAOLTTO
(mod) yia duo akepatouc aptBpouc. Ot duo aplBuol
NPEMEL va Sltafactouv amo Tov Xpnotn.



MNapadewypua 1 — Avon 1

#include <stdio.h>

int main(){

int numbera, numberb; /* inputs*/
int sum, difference, product, ratio, modulo; [*results*/
printf(“Enter two integer numbers: “); /*get data*/

scanf(“%d%d”,&numbera, &numberb);

sum = numbera + numberb; /* compute results*/
difference = numbera - numberb;

product = numbera * numberb;

ratio = numbera / numberb;

modulo = numbera % numberb;

/* display output */

printf(“The sum of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb,sum);
printf(“The difference of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb,difference);
printf(“The product of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb,product);
printf(“The ratio of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb,ratio);
printf(“The mod of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb,modulo);

return 0;

}



MNapadewypua 1 — Avon 2

#include <stdio.h>

int main(){
int numbera, numberb; /* inputs*/
printf(“Enter two integer numbers: “); /*get data*/

scanf(“%d%d”,&numbera, &numberb);

/* compute & display results */

printf(“The sum of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb, numbera + numberb);
printf(“The difference of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb, numbera - numberb);
printf(“The product of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb, numbera * numberb);
printf(“The ratio of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb, numbera / numberb);

printf(“The mod of %d and %d is %d\n”,numbera, numberb, numbera % numberb);

return 0;

}



MNapadewypua 2

[padte pOypaALLLLA TTOU VA UTTOAOYL(EL KOl VO TUTTWVEL
TNV ePleTpO Kat epPado evoc kUkAou. To povo
dedopeEvo eival n aktiva Tou KUKAOU O€ HETPQ, N oToLa
npemneL va didetall amo tov xpnotn.



MNapadewypa 2 — Avon

/* program that computes the perimeter and area of a circle*/
#include <stdio.h>

#define Pl 3.14259 /*program constant*/

int main(){

float radius; /* variable for input data*/

float perimeter, area; /*variable for output data*/

/*GET INPUT DATA*/
printf(“This program computes the area and perimeter of a circle\n”);

printf(“Enter radius of a circle in meters: ”);

scanf(“%f”,&radius);

/*COMPUTE PERIMETER AND AREA*/
perimeter = 2 * Pl * radius;

area = Pl * radius * radius;

/*PRINT RESULTS*/

printf(“A circle with radius %f m has perimeter %f m and area %f sq. m\n”, radius, perimeter, area);

return 0;

}



MNapadewyua 3

[padte eva mpoypappa tou va dtaalel Suo
QKEPOALOUC apLlOpoUC Kol VoL TUTTWVEL TO TtNALKO KalL TO
UTtOAOUTTO TNC SlopeEONC HETAEL OLUTWV.



MNapadeyua mPpoypoLLOTOC

/* This program divides two integers and displays the quotient and the remainder */

/* Input: Two integers
* Qutput: The quotient and the remainder */
#include <stdio.h>

int main()

{
/* Dilosi metablhtvn*/

int inputl,input2; /* Eisodoi */

int quotient,remainder; /* Eksodoi */

/* Eisagogi dedomenon*/

printf("Write two integers \n");

scanf("%d%d", &inputl,&input2);

/* Ipologismoi */

quotient=inputl/input2; /*Ipologismos pilikou*/
remainder=inputl%input2; /*Ipologismos ipolipou*/
/*Ektiposi apotelesmatos*/

printf("The quotient is %d and the remainder %d \n", quotient, remainder);
return O;

}



Aoknoeic 1

0 Awote Pevdokwdika yior alyopibupoug mou
AUVOUV Ta TTAPOLKATW TtPOPANMOTO:

Aivovtat TtpeLg tpaypatikol aplOuol x, y, z, amo 1o
TTANKTPOAOVYLO.

Na urntoAoyiotei o UECOG OpOG TouG, (x+y+z)/3, Kal
vo TUtwOeL otnv 0Bovn.




Aoknon 1: WeudokwdiKog

Apxn.
AidBace x,y, z.

average < (x+y+z)/3.
Tumwae average .
TéAoG.

¢ 0 1° aplBuoc elcodou
'/ 0 2° aplBuoc etcodou
4| 0 3° aplOuoc eloodou

<\ /-12ele[-11 0 {INTOUUEVOC LECOC OPOC
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AOKNOELC 2

0 Awote Pevdokwbdika ya alyopibpoug nou
AUVOULV TA TTAPOAKATW TtpoBANUaTA:

Aivovtatl Tpelc mpayuatikol aplbuot x, y, z, oo 1o
TTANKTPOAOVYLO.

Na vurtoAoytotei 0 eAAXLOTOC TWV apLlOpwWyY, min(x,y,z),

Kol va TurtwBel otnv 00Oovn.



Aoknon 2: WeudokwdLKOC

2 0 1°¢ aplBuog elcodou

Apxn.

AidBaoe x,y, z.
oG ! :

Av X<y 0 3% aplBudg elc680u

ro7¢ Av x < 7 1: 0 {nToUEVOC EAAXLOTOC

0 2°S aplBUOC eLlcodou

1071€  min «— X

aMiwe min «— z
aMiw¢ Avy <z

101 min <y
9. aMiwe min «— z .
10. Tumwae min .
11. TéAog.

1.
2.
3.
4.
d.
6.
/.
8.




TL paBape peXpL Twpa

Tunuata tou H/Y (slocodoc, enmeéepyaotic, LvAun,
£¢odoc)

Mpoypoappa, AOyLoULKO, MPOoYpOUUOTIONOC

KUkAocg Avarmtuénc npoypoUOTLOOU

AAyoplBuoc, Ataypappa Ponc, Weudokwdikag
Mnyatoc kwdikacg, MetayAwTttion, EkteAEoLuO apyeLo
2UVTOKTLKA AAOn, Aoyika AaBn

MetaBAnteg, TUmog Asdopevwy

TeAeoTec

printf, scanf, %d, %f, %c, &



